

## A股回调结束快速上涨势头

# 创业板指数跌2.12%

**据新华社上海4月8日电** 本周首个交易日,大盘有所回调,结束了上周快速上涨势头。创业板指数跌幅较大,一度跌逾3%。  
当日上证综指以3271.27点高开,上午震荡下

行,下午最低至3210.51点,午后有所反弹,最终收报3244.81点,较前一交易日微跌1.76点,跌幅为0.05%。  
深证成指收报10351.87点,跌63.93点,跌幅为0.61%。  
创业板指数跌2.12%至

1739.66点。中小板指数收报6580.05点,跌幅为1.24%。  
伴随股指下跌,沪深两市个股跌多涨少。上涨品种近1300只,下跌品种逾2300只。不计算ST股,两市逾百只个股涨停。

### 相关新闻

## 283只个股盘中创一年新高

**据新华社电** A股8日呈现明显的分化行情,主要股指均刷新年内新高,上证指数表现较强,创业板指数跌逾2%。两市上涨个股不足四成,剔除近期上市新股的影响,两市共有283只个股在盘中创出一年来新高,较上一个交易日增加9只。

分行业来看,283只个股中,化工占65只,房地产、机械设备各占21只,医药生物占15只,食品饮料、公用事业各占13只,采掘、计算机各占11只,占比相对较大。  
综合来看,两市盘中创出一年来新高的个股数量继续增加,市场整体开始出现明显分

化。盘面上看,化工板块集体爆发,继续领涨整个市场;钢铁、水泥等周期性板块持续走强,科技股整体走弱,板块间出现明显分化。技术上看,上证指数收出一根长下影线的小阴线,创业板指数收出一根中阴线,市场短期出现调整的概率逐渐增大。

## 国际油价冲破70美元大关

# 本周国内油价大概率上调

**据新华社4月8日电** 《经济参考报》4月8日刊发题为《国际油价冲破70美元大关 本周国内油价大概率上调》的报道。文章称,国际原油价格在4月创新高,冲破70美元大关。受此影响,国内油价调整参考的原油变化率正值内拉升,4月12日新一轮国内油价调整窗口开启,预计大概率迎来上调。

幅为1.63%。6月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨0.94美元,收于每桶70.34美元,涨幅为1.35%,两者皆创去年11月以来的最高水平。  
受此影响,根据卓创数据显示,4月4日国内第5个工作日参考原油变化率为2.41%,对应汽柴油上调99元/吨,折合到升价,92#汽油与0#柴油每升均将上涨0.08元,若按此幅度落实调价,那消费者加满一箱(50L)的汽油,成本增加4元。  
该机构分析师张瑾怡认

为,距离调价窗口仍有5个工作日,后期原油或仍有继续上涨的可能,因此,本轮国内成品油零售限价上调将成为大概率事件,调价窗口将于4月12日24时开启。  
中宇资讯分析师马建彩认为,国内本轮调价预期上调概率较大,考虑节后市场将迎来小幅补货行情,中石油、中石化等主营单位为刺激出货,预计批发油价走势将维持坚挺,继续上调空间有限,下游利润空间将继续维持高位。

## 一季度整体业绩规模略有下滑

# 百强房企普遍调低2019年业绩预期

**据新华社4月8日电** 《经济参考报》4月8日刊发题为《百强房企普遍调低2019年业绩预期》的报道。文章称,随着房地产企业普遍公布3月份业绩,百强房企单月销售规模同比增长,单月环比增速也高于去年同期。但综合一季度数据,房企整体业绩规模略有下滑。不仅如此,从房企年报来看,百强房企普遍调低2019年业绩预期。  
春节之后,一二线城市房地产市场销售有所起色,部分城市明显升温,但大部分三四线城市仍然延续调整态势,销售较为低迷。从3月份业绩数据来看,房企去化率预期偏低。

年3月,市场整体表现比前两月明显好转。从企业业绩情况来看,百强房企单月的销售规模同比增长。但从百强房企一季度的整体情况来看,今年1-3月的销售规模仍有1%左右的下滑。  
值得注意的是,各梯队房企中,碧桂园等三大龙头房企一季度全口径销售金额同比下降近13%。克而瑞方面分析认为,这主要是因为,一方面去年一季度3家龙头房企业绩基数较高,月均销售超过500亿;另一方面,自2018年下半年以来三大龙头房企进行了提质控速的发展战略调整。

额集中度较去年保持了一定幅度的提升。其中,前30家房企集中度接近50%,百强房企整体集中度达到70.5%。  
与此同时,截至目前,公布2018年度业绩的房企当中,大部分提出了2019年的业绩目标。2019年,房企制订的目标增长率普遍在20%左右,与2018年30%-50%的业绩目标增长率相比较低。  
对于未来市场而言,在业内普遍看来,短期内房企的盈利能力仍有保证。一方面,弱市之下房企土地投资的成本相对较低。另一方面,虽然目前房企的盈利空间受到挤压,但市场调整期不会出现整体性的房价下滑,以至于影响到这些房企的整体利润。

近日,克而瑞地产研究中心公布的数据显示,2019

## 格力电器今日复牌

# 格力集团拟转让15%股份



格力电器4月8日傍晚披露的信息显示,控股股东格力集团拟转让其持有的格力电器总股本15%的股份,持股比例将降至4%以下。本次公开征集转让尚需取得国资监管部门等机构的批准,格力电器于今日复牌。

格力电器4月1日开盘起停牌,当日公告称控股股东格力集团正筹划转让所持有的部分格力电器股权,可能涉及公司控制权变动。2018年三季报显示,格力集团持有格力电器股份10.96亿股,持股比例18.22%,实际控制人为珠海市国资委。

4月8日,格力电器披露,格力集团当日函告公司,根据《上市公司国有股权监督管理办法》等有关规定,格力集团拟通过公开征集受让方的方式协议转让

格力集团持有的格力电器总股本15%的股票。本次转让价格不低于提示性公告日(4月9日)前30个交易日的每日加权平均价格的算术平均值,最终转让价格以公开征集并经国有资产监督管理部门批复的结果为准。

格力电器在公告中表示,本次转让完成后,公司控股股东和实际控制人可能将发生变更。格力集团后续将进一步研究制定公开征集转让的具体方案,本次公开征集转让尚需取得国有资产监督管理部门等有权机构的批准,是否能取得批准及批准时间均存在不确定性。

2018年三季报显示,格力电器第二大股东为河北北海担保投资有限公司,该公司由格力电器主要经销商作为股东,持有格力电器股份比例为8.91%;第3位至第9位的股东均是机构投资者;第10大股东是董明珠个人,持股比例0.74%。

(张文单)

## 缺口已补完 大盘或调整



江苏盐城永久关闭响水化工园区,导致今天化工板块掀涨停潮,龙头浙江龙盛股价11个交易日翻倍,百傲化学、元力股份、百合花、先达股份等远端次新化工股短期涨幅也超过50%。关注估值较低、连续三年业绩高增长的广信股份。

工业大麻概念继续维持高热度,龙头诚志股份、顺灏股份双双涨停,诚志股份缩量创历史新高。新近“涉麻”的华仁药业和福安药业短期股价也接近翻倍。昆药集团是离大麻产地最近的公司,股价也一直非常坚挺。

氢能源板块两只龙头美锦能源和雪人股份双双涨停。美锦能源自公布100亿元投建氢能源汽车产业园的消息后,股价

在9个交易日内翻倍。雪人股份投资45.5亿元建设的“氢燃料电池发动机及其核心零部件制造项目”日前签约落户重庆两江新区,该项目达产后将形成年产10万套氢燃料电池发动机及核心部件的产能,年产值将超过100亿元。雪人股份公布该投资方案后,股价涨40%。

一带一路板块在国际实业涨停的带领下有所活跃,但国际实业今天的涨停显然是因为化工,所以连云港和西安旅游的跟风显得有点勉强。不过,连云港和西安旅游的反弹修复了之前走坏的技术指标。

大盘在回补完去年2月9日和3月23日的跳空缺口后,出现高位剧烈震荡,30分钟K线也有顶背离迹象,或许将再次回到30日均线附近。但目前个股活跃度不减,不必因害怕大盘调整而空仓。

2019.4.8(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (4月9日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	上周四分别以55元、57元、54元各买入天奥电子(002935)1000股、1000股、800股。		
操作计划	周一以54元卖出天奥电子;成交后以8.65元买入滨化股份(601678);如果滨化股份见到8.5元,立即将天奥电子换入。		
操作理由	滨化股份2017年就已设立氢能公司。		
目前持股	天奥电子2800股(市值150024元 成本155200元)		
股票市值	150024元	资金余额	1100元
总市值	151124元	赢利率	51.12%